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CONVENIO ESPECÍFICO DE COLABORACIÓN
ENTRE
LA UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA (ESPAÑA)
Y
LA [NOMBRE DE LA UNIVERSIDAD] ([PAÍS])
De una parte, D. José Julián Garde López-Brea, Rector Magnífico, actuando en nombre y representación de la Universidad de Castilla-La Mancha (UCLM).
Y, de otra parte, [Nombre del Presidente o Rector], [Presidente or Rector], actuando en nombre y representación de la [Nombre De La Universidad] ([ACRÓNIMO de la Universidad]).
Cada uno de ellos en representación de las universidades citadas y autorizados para la firma del presente convenio en razón de sus respectivos cargos

CONVIENEN
Potenciar la proyección de la educación, la cultura y la investigación en todas las áreas universitarias, mediante el presente Convenio Específico de Colaboración, integrando esta acción educativa en el marco más amplio de la promoción del conocimiento y destrezas entre los programas de las dos instituciones, al amparo del Convenio Marco de Colaboración firmado por las dos Universidades con fecha [Fecha de la Firma]
La iniciativa que ambas instituciones acuerdan desarrollar mediante el presente Convenio específico estará sujeta a las siguientes

CLÁUSULAS
PRIMERA. - Iniciativa objeto del convenio específico.
El convenio pretende promover el intercambio de Auxiliares de Conversación (Lectores) entre la UCLM y [ACRÓNIMO de la Universidad] que se materializará en:

· El convenio recoge la oferta de una (1) o más plazas de lector para la enseñanza del inglés en la UCLM procedente de la [ACRÓNIMO de la Universidad] dependiendo de las necesidades docentes de la UCLM en el curso académico objeto de la convocatoria. 
· También recoge posibilidad la oferta de una (1) o más plazas de lector de español procedente de la UCLM en la [ACRÓNIMO de la Universidad] dependiendo de las necesidades docentes de la [ACRÓNIMO de la Universidad] en el curso académico objecto de la convocatoria. 
SEGUNDA. - Fechas de realización.

Las fechas de movilidad de los auxiliares de conversación se ajustarán a los calendarios académicos establecidos en cada Universidad y a su programación temporal en cursos anuales, semestrales, trimestrales o de cualquier otra duración.
El intercambio de auxiliares de conversación entre ambas universidades se regirá por las convocatorias anuales convocadas a tal efecto, tanto en plazos como en las condiciones de realización de dicho intercambio (véase Anexo 1). Las estancias tendrán un carácter anual (año académico).
TERCERA. - Aspectos académicos, docentes o de investigación.
Ambas instituciones acuerdan el intercambio de lectores con las siguientes condiciones:

Estatus de los lectores:

1. La realización de las tareas propias de los lectores previstas en este convenio no implica la existencia de una relación contractual entre la universidad receptora y el lector (contrato de trabajo). 

2. Los lectores serán considerados como estudiantes de la universidad receptora a todos los efectos, y podrán matricularse en asignaturas ofertadas en los términos establecidos en el Anexo 1. Del mismo modo, los lectores podrán utilizar los servicios e instalaciones de la universidad receptora en las mismas condiciones que los estudiantes de la universidad receptora. 
3. Las condiciones docentes y económicas de los lectores se regirán por las convocatorias específicas según lo que recoge el Anexo 1 que figura al final del presente convenio.
CUARTA. - Coordinación del convenio específico.
Para cuestiones de tipo administrativo o logístico, los participantes en el programa de intercambio podrán recurrir para cualquier consulta al Centro de Lenguas de la UCLM.

En cuanto a la coordinación de los aspectos académicos de este acuerdo, la UCLM nombra al director del Centro de Lenguas Prof. David Carrascosa Cañego y la [ACRÓNIMO de la Universidad] nombra a Mr/s. XXX XXXX XXXX , Oficina de Asuntos Internacionales, como coordinador para la cooperación entre ambas Instituciones en lo relacionado con el presente convenio.

QUINTA. - Vigencia.
El presente Convenio entrará en vigor el mismo día de la fecha de firma y mantendrá su vigencia durante 4 años, al final del citado período se prorrogará tácitamente, con una duración que no podrá ser superior a cuatro años, salvo que en cualquier momento antes de la finalización del plazo previsto anteriormente, se acuerde su prórroga de hasta cuatro años adicionales o exista denuncia expresa de alguna de las partes con 3 meses de antelación a su vencimiento.

La modificación de este Convenio, por común acuerdo de ambas Instituciones, requerirá el mismo procedimiento que para su elaboración inicial.
Este Convenio está redactado en dos documentos originales, en inglés y español con la misma validez legal. Cada una de las partes recibirá dos documentos completos uno en inglés y otro en español. En caso de controversia entre las partes, la versión de control del presente convenio será la versión en inglés.
Y en prueba de conformidad, firman el presente Convenio Específico en ……….. a ……….. de………. del….
	POR LA UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA
	
	POR LA  [NOMBRE DE LA UNIVERSIDAD]

	
	
	

	José Julián Garde López-Brea
Fecha:



	
	[Nombre del Presidente/Rector]

Presidente/Rector
Fecha:





ANEXO I 
CONDICIONES DEL PROGRAMA DE LECTORES ENTRANTES 
EN LA UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA
1. Funciones y obligaciones de los lectores:
Los lectores realizarán un trabajo de 14 horas a la semana dedicadas a las siguientes funciones: 

a) impartición de cursos de enseñanza de inglés como lengua extranjera en el programa Aprende Lenguas. 

b) apoyo docente a profesores de grados o asignaturas bilingües en inglés, incluyendo asesoramiento en pronunciación, vocabulario, métodos de enseñanza y preparación de material. 

c) programación de clases de conversación con los estudiantes que deseen mejor su destreza de interacción oral. 

d) asistencia al Vicerrectorado y Centro de Lenguas u Oficinas de Relaciones Internacionales.
Además, todos los lectores al comienzo de su actividad recibirán un curso de enseñanza de lengua práctica que le servirá de apoyo a la preparación de sus clases, así como el material necesario para la puesta en práctica de las destrezas comunicativas de la lengua. Los lectores estarán tutorizados por un coordinador del programa, que les ayudará en la organización e impartición de sus actividades. 

2. Requisitos:

Los solicitantes deben cumplir los siguientes requisitos:

2.1. Tener lengua materna inglesa.

2.2. Ser estudiante de último curso (grado o máster) en las áreas de educación, filología o humanidades. También podrán solicitar esta beca los estudiantes que hayan sido lectores en la UCLM el curso inmediatamente anterior. 
2.3.  Su universidad de origen debe tener un convenio con la UCLM.

2.4. Es recomendable poseer un nivel de español equivalente al B2 o superior.

2.5. Adjuntar a su solicitud una carta de recomendación del responsable del Departamento de Español o de Lenguas de su universidad de origen.

3. Duración de la beca: 

Desde el 16 de septiembre al 15 de mayo de cada año académico* en curso.

*Nota importante: Los lectores deberán cumplir con sus obligaciones desde el principio hasta el final de la estancia en la UCLM. Deben tener en cuenta que después de la asignación de calificaciones, los estudiantes tienen derecho a la revisión de sus exámenes en presencia de sus lectores. Es obligatorio que los lectores muestren los exámenes para la revisión de las correcciones.
4. Dotación de la beca:

El lector podrá matricularse en algunas asignaturas de grado y de máster ofrecidas por la UCLM. La matrícula no superará los 15 créditos por semestre. Tendrá prioridad el cumplimiento de sus obligaciones.

· El lector se le ofrecerá la posibilidad de participar en el curso de español para extranjeros sin coste adicional. 

· El lector recibirá una ayuda de 900€* (novecientos euros) brutos (o su prorrateo en función de los días reales de estancia) al mes en concepto de alojamiento y manutención. El abono se realizará a mes vencido. 
*IMPORTANTE: De acuerdo con lo establecido en la nueva ley de IRPF que entró en vigor a principios de 2015, a los estudiantes extranjeros que participen en el programa de lectores de la UCLM se les aplicará, por defecto, la correspondiente retención del 24%. Sin embargo, la legislación tributaria española admite la presentación de certificados de residencia fiscal para acreditar ésta en el caso de percepciones de rentas por parte de residentes en países con los que España tiene suscritos convenios. De esta manera, los lectores que presenten el correspondiente certificado de residencia fiscal de su país evitarán la doble imposición y, por tanto, la retención del 24%. Este certificado debe ser emitido por el órgano encargado de la gestión tributaria del país del lector por cada año natural que el lector se encuentre en la UCLM. Esto es, los participantes necesitarán dos certificados dado que el curso académico abarca dos años naturales. Para que el certificado surta los efectos económicos indicados, dicho certificado deberá ser presentado al inicio de su estancia como lector en la UCLM y siempre antes de la formalización del primer abono mensual, no pudiéndose aplicar con carácter retroactivo.

· La UCLM orientará a los lectores en la búsqueda de un alojamiento adecuado.

· La UCLM contratará un seguro médico que cubre únicamente la atención sanitaria general durante la estancia en la UCLM.

· El lector recibirá una ayuda máxima de 1.000€ (mil euros) en concepto de desplazamiento. El abono se realizará en dos plazos, a la llegada del lector y antes de su partida, previa acreditación del gasto realizado (tickets, billetes, etc.). 

· El lector tendrá acceso a todos los recursos que ofrece la Universidad de Castilla-La Mancha a sus estudiantes (cuenta de correo electrónico, wi-fi, biblioteca, servicio de deportes, etc.)

5. Publicación, presentación y proceso de selección
Los lectores se regirán por la convocatoria anual que realiza el Vicerrectorado de Internacionalización y que será publicada en la página web de la Universidad de Castilla La Mancha, en su apartado de Internacional (Centro de Lenguas y Oficinas de Relaciones Internacionales).
ANEXO 2 

CONDICIONES DEL PROGRAMA DE LECTORES DE ESPAÑOL 

EN LA [NOMBRE DE LA UNIVERSIDAD]
(PARA MODIFICAR O COMPLETAR POR LA [NOMBRE DE LA UNIVERSIDAD]. EL TEXTO ES UN EJEMPLO)
1. Funciones y obligaciones de los lectores:
Los lectores realizarán un trabajo de [NUMERO] horas a la semana dedicadas a las siguientes funciones: 

e) impartición de cursos de enseñanza de inglés como lengua extranjera en el programa [Nombre del programa]
f) apoyo docente a profesores de grados o asignaturas bilingües en inglés, incluyendo asesoramiento en pronunciación, vocabulario, métodos de enseñanza y preparación de material. 

g) programación de clases de conversación con los estudiantes que deseen mejor su destreza de interacción oral. 

h) asistencia al Vicerrectorado y Centro de Lenguas u Oficinas de Relaciones Internacionales.
Además, todos los asistentes de idiomas realizarán un curso de formación preparatoria antes del comienzo de las clases. También se les entregará el material didáctico necesario para realizar las actividades de comunicación en clase. Cada asistente de idioma será monitoreado por un Coordinador de Programa, quien le guiará en la organización e implementación del curso. 

2. Requisitos:
Los solicitantes deben cumplir los siguientes requisitos:
2.1. Tener lengua materna española.

2.2.  Ser estudiante de último curso (grado o máster) en las áreas de educación, filología o humanidades. 

2.3.  Su universidad de origen debe tener un convenio con la UCLM.

2.4. Es recomendable poseer un nivel de español equivalente al B2 o superior.

2.5. Adjuntar a su solicitud una carta de recomendación del responsable del Departamento de Español o de Lenguas de su universidad de origen.

3. Duración de la beca: 

Desde el día/mes al día/mes de cada año académico en curso.

4. Dotación de la beca:

El lector podrá matricularse en algunas asignaturas de grado y de máster ofrecidas por la [ACRÓNIMO de la Universidad]. La matrícula no superará los [NUMERO] créditos (ECTS) por semestre. Tendrá prioridad el cumplimiento de sus obligaciones.

· El lector podrá matricularse de modo gratuito en un curso de inglés para extranjeros. 

· El lector recibirá una ayuda de [CANTIDAD] € brutos al mes en concepto de alojamiento y manutención. El abono se realizará a mes vencido. 

· La [ACRÓNIMO de la Universidad] orientará a los lectores en la búsqueda de un alojamiento adecuado.

· La [ACRÓNIMO de la Universidad] contratará un seguro médico que cubre únicamente la atención sanitaria general durante la estancia en la ACRÓNIMO de la Universidad].

· El lector recibirá una ayuda máxima de [CANTIDAD] € en concepto de desplazamiento. 
· El lector tendrá acceso a todos los recursos que ofrece la [ACRÓNIMO de la Universidad] a sus estudiantes (cuenta de correo electrónico, wi-fi, biblioteca, servicio de deportes, etc.)

5. Publicación, presentación y proceso de selección
Los lectores se regirán por la convocatoria anual que realiza el Centro de Lenguas dependiente del Vicerrectorado de Internacionalización y que será publicada en la página web de la Universidad de Castilla La Mancha, en su apartado de Internacional (Centro de Lenguas y Oficinas de Relaciones Internacionales).
